

Konfigurace pluginu WP Super Cache: Podrobný návod pro uživatele WordPressu

Poslední aktualizace 3 srpna, 2024

WordPress plugin WP Super Cache je jedním z efektivních nástrojů pro zrychlení načítání stránek na WordPressu. V tomto podrobném návodu se naučíte, jak plugin správně nakonfigurovat, abyste dosáhli maximálního výkonu a optimalizace svého webu.

Co je cache a proč je důležitá?

Cache (česky kešování) je mechanismus, který ukládá dočasně vygenerované verze stránek.

Když uživatel přijde na vaše stránky, místo toho, aby se každý obsah načítal znovu, plugin WP Super Cache poskytne již vygenerovanou verzi stránky uloženou ve vyrovnávací paměti.

To výrazně snižuje čas načítání stránek a méně zatěžuje server, což vede k lepšímu uživatelskému zážitku.

Instalace pluginu WP Super Cache

Instalace pluginu WP Super Cache je jednoduchá. Stačí přejít do administrace WordPressu a vyhledat plugin WP Super Cache a poté ho aktivovat.

Zde je návod pro [instalaci pluginů ve WordPressu](#).

Pokud preferujete ruční instalaci, můžete stáhnout plugin [WP Super Cache](#) z oficiálních stránek WordPressu a nahrát ho pomocí FTP.

Aktivace a základní konfigurace

Po úspěšné instalaci WP Super Cache pluginu aktivujte. Následně přejděte do jeho nastavení a vyberte základní konfiguraci.

Doporučená možnost je **Simple** nebo **Caching On**. To zapne vyrovnávací paměť a začne generovat cache pro vaše stránky.

Pokročilá konfigurace pluginu WP Super Cache

Pokud se chcete ponořit do pokročilejší konfigurace, plugin WP Super Cache nabízí několik funkcí:

Nastavení režimu cache

Zde si můžete vybrat mezi režimem **Use mod_rewrite to serve cache files** nebo **Use PHP to serve cache files**. První možnost je obecně preferována pro lepší výkon, pokud je váš server schopen mod_rewrite používat.

Expirační časy cache

Zde můžete nastavit, jak dlouho mají být cache soubory považovány za platné.

Doporučený čas je 3600 sekund (jedna hodina), ale můžete ho upravit podle svých potřeb.

Výjimky z cache

Pokud existují určité stránky nebo části stránek, které nechcete ukládat do cache, můžete je zadat jako výjimky.

To je užitečné pro dynamický obsah, jako je například košík v e-commerce stránkách.

Pravidla cache pro přihlášené uživatele

Pokud povolíte tuto možnost, přihlášení uživatelé uvidí dynamickou verzi stránek namísto statické cache. To je užitečné pro uživatele, kteří se aktivně podílejí na diskuzích nebo mají přístup k osobnímu obsahu.

Testování a ověřování funkčnosti

Po konfiguraci pluginu WP Super Cache je důležité ověřit, že vše správně funguje. Proveďte následující testy:

Kontrola vyrovnávací paměti (cache)

Přejděte na své stránky a zkontrolujte zdrojový kód. Měli byste vidět odkazy na cache

soubory v hlavičce HTML.

Test rychlosti načítání stránek

Použijte nástroje pro testování rychlosti načítání stránek, jako je například [Google PageSpeed Insights](#) nebo [Gtmetrix](#), abyste zjistili, zda se čas načítání zlepšil.

Optimalizace dalších funkcí

Plugin WP Super Cache nabízí další pokročilé funkce, které mohou ještě zlepšit výkon vašeho webu:

Kompresi souborů

Zapněte kompresi souborů pro snížení jejich velikosti a rychlejší načítání.

Integrovaní s CDN (Content Delivery Network)

Pokud používáte CDN, můžete ho integrovat s pluginem WP Super Cache pro ještě rychlejší načítání stránek.

Preloading cache

Plugin umožňuje předgenerovat cache pro všechny stránky webu, aby byly okamžitě k dispozici uživatelům.

Vyprázdnění cache

Máte možnost vyprázdnit celou cache nebo jednotlivé stránky, pokud dojde ke změnám obsahu.

Časté chyby a jejich řešení

Při konfiguraci pluginu WP Super Cache mohou nastat chyby, které mohou ovlivnit jeho správné fungování. Zde jsou některé z častých chyb a jejich možná řešení:

Chyba při generování cache souborů

Pokud zjistíte, že cache soubory nejsou správně generovány, nebo na stránkách nevidíte

odkazy na cache soubory v HTML hlavičce, pravděpodobně je něco špatně s konfigurací pluginu.

Zkontrolujte, zda je plugin aktivován a zda máte správně nastaveny možnosti režimu cache a expiračních časů.

Také můžete zkusit vyprázdnit celou cache a znovu ji vygenerovat.

Konflikt s jinými pluginy nebo WordPress šablonou

Někdy může plugin WP Super Cache mít konflikty s jinými pluginy nebo WordPress šablonou.

Pokud po aktivaci pluginu dojde k chybám nebo porušení vzhledu vašeho webu, zkontrolujte, vypněte ostatní pluginy nebo přepněte na výchozí šablonu a zjistěte, zda se problém vyřeší.

Pokud ano, můžete postupně znovu zapínat ostatní pluginy nebo změnit šablonu, abyste zjistili, co přesně konflikt způsobuje.

Problémy s cache a dynamickým obsahem

Některé stránky s dynamickým obsahem, jako je například košík v e-commerce stránkách, nemusí správně fungovat, když je cache zapnuta.

V takovém případě můžete využít **možnost výjimek z cache** a přidat tyto stránky nebo části stránek jako výjimky, aby se neukládaly do cache.

To zajistí, že dynamický obsah bude správně načítán.

Nedostatečné oprávnění složky cache

Pokud se vám zobrazuje chybová zpráva o nedostatečných oprávněních složky cache, je třeba zkontrolovat, zda jsou nastavena správná oprávnění pro složku, ve které jsou ukládány cache soubory.

Správná nastavení oprávnění jsou obvykle **755 pro složku a 644 pro soubory**.

Můžete také zkusit změnit vlastníka složky na správného uživatele, aby měl přístup k zápisu do složky.

Problémy s optimalizací a rychlostí načítání

Přestože plugin WP Super Cache slouží k optimalizaci a zrychlení načítání stránek, může se stát, že váš web stále není dostatečně rychlý.

V takovém případě je vhodné zkontrolovat další faktory ovlivňující rychlost načítání, jako je:

- velikost obrázků
- používání správného cachingu pro externí skripty a styly
- minimalizace a sjednocení souborů CSS a JavaScript
- použití CDN pro distribuci obsahu

Tato opatření v kombinaci s pluginem WP Super Cache vám pomohou dosáhnout optimální rychlosti načítání stránek.

Důkladná konfigurace a řešení případných chyb vám umožní využít plný potenciál pluginu WP Super Cache a dosáhnout vysokého výkonu a rychlosti načítání vašeho webu.

Nastartujte svůj byznys s moderním, profesionálním webem na WordPressu

Připravili jsme pro vás perfektně vyladěný WordPress hosting, který vám usnadní práci:

- předinstalovaný WordPress a pluginy
- až 12× rychlejší webové stránky
- exkluzivní návody, e-booky a tutoriály

[Zjistit více](#)